
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΩΡΕΑΝ ONLINE ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Για χιλιάδες χρόνια οι σαμάνοι γνώριζαν αυτό που οι επιστήμονες αποδεικνύουν σήμερα- ότι μπορούμε 

να αλλάξουμε τον τρόπο που αντιλαμβανόμαστε το χρόνο και να γνωρίσουμε τα διαφορετικά είδη χρόνου 

που μας περιβάλλουν. 
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Σε αυτό το μάθημα θα βγούμε από το γραμμικό χρόνο και θα εισέλθουμε σε ένα χώρο όπου ζούμε 

διαφορετικά, θεραπευόμαστε διαφορετικά και πεθαίνουμε διαφορετικά. 

 

Κυριαρχώντας στο χρόνο, επιτρέπουμε στον εαυτό μας να δεχτεί τη βοήθεια και τα δώρα του σύμπαντος. 

Επιτρέπουμε στο σύμπαν να συνωμοτήσει υπέρ μας όπως είναι η φύση του να κάνει. 

 

Απελευθερώνουμε την πεποίθηση ότι πρέπει να χειριζόμαστε τον κόσμο γύρω μας  για να κάνουμε τα 

πράγματα να  λειτουργήσουν. Στον ιερό χρόνο το μέλλον όπως και το παρελθόν είναι διαθέσιμα σε εμάς 

και τα πάντα συμβαίνουν ταυτόχρονα... 

Μπορούμε να ταξιδέψουμε σε άλλες διαστάσεις μέσω παράλληλων ζωών ή να ξετυλίξουμε προγονικά 

νήματα ώστε να επιλύσουμε ανολοκλήρωτες υποθέσεις. Αναγνωρίζουμε τις συγχρονικότητες , βιώνουμε 

τη ροή και γινόμαστε ολοκληρωτικά παρόντες σε κάθε στιγμή. Το να ζούμε σε ιερό χρόνο μας βοηθά να 

δημιουργήσουμε και να αγκυροβολήσουμε ένα πεπρωμένο φτιαγμένο σε αρμονία με το πνεύμα έξω από 

τα όρια του γραμμικού χρόνου.  

 

Η κυριαρχία στο χρόνο σε διδάσκει πώς να μπαίνεις στο άπειρο προκειμένου να διορθώσεις πράγματα  

πριν γεννηθούν, πριν να εκδηλωθούν δηλαδή στο επίπεδο της ύλης. Ακριβώς όπως κάποιος μπορεί να 

βρει τα ίχνη ενός ελαφιού μέσα στο δάσος, μπορείς να ιχνηλατήσεις στο παρελθόν για να ανακαλύψεις 

μιά αρχαία πληγή που μπορεί να θεραπευτεί σήμερα. Ή να ιχνηλατήσεις στο μέλλον για να βρεις μία 

θεραπευμένη κατάσταση που μπορεί να φτάσει πίσω σαν ένα γιγαντιαίο χέρι και να καθοδηγήσει τον 

πελάτη σου στην υγεία και την ευημερία που ψάχνει. 
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Τα μυστικά της κυριαρχίας 

στο χρόνο 
 

 

 
 

 Θα μάθετε πώς να απελευθερώνεστε  από το γραμμικό χρόνο και ότι το φωτεινό 

ενεργειακό σώμα είναι αθάνατο και άπειρο για όσους κυριαρχούν στο χρόνο. 

 

 Για την προφητεία του ερχομού του "Homo Luminous", του φωτισμένου ανθρώπου. 

 Για την αρχή της αιτιότητας 

 

 Πώς να αποκτάτε πρόσβαση στον ιερό χρόνο που γυρνάει σαν ένας τροχός 

 

 Πώς να αναγνωρίζετε τις συγχρονικότητες που σας προσκαλούν να βγείτε από τα 

όρια μιας συνηθισμένης ζωής και να κάνετε εξαιρετικά βήματα. 
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Οι αρχαίοι σαμάνοι ανακάλυψαν πώς να απελευθερώνονται από το είδος του χρόνου όπου 

σε καταδιώκει ο θάνατος. Οι Μάγιας αποκαλούσαν Balam τους ιερείς του jaguar, αυτούς 

που μάθαιναν πως να προχωρούν πέρα από το άπειρο. Αυτοί ήταν επίσης οι σπουδαίοι 

ιχνηλάτες του μέλλοντος, των κινδύνων και των ευκαιριών. Είχαν αναγγείλει την αυγή του 

νέου ανθρώπου του Homo Luminous στην αλλαγή της χιλιετίας. Ο καθένας από εμάς μπορεί 

να κάνει το κβαντικό άλμα σε ένα φωτεινό ον και να αναπτύξει ένα νέο σώμα που δεν γερνά 

και δεν αρρωσταίνει. Για να το καταφέρουμε αυτό χρειάζεται να απελευθερωθούμε από την 

αιτιότητα που είναι ριζωμένη στο αντί για αυτό εισερχόμαστε στο όνειρο χρόνο όπου 

μπορούμε να δημιουργήσουμε ένα πεπρωμένο που είναι απελευθερωμένο από το 

παρελθόν. Ο ιερός χρόνος γυρνάει σαν ένας τροχός και κυβερνάται από τη συγχρονικότητα 

και όχι από την αιτιότητα. Η συγχρονικότητα είναι ο τρόπος του Θεού να παραμένει 

ανώνυμος.  

 

Όσο περισσότερο προχωράμε στο πνευματικό μονοπάτι αρχίζουμε να παρατηρούμε 

επαναλαμβανόμενα νούμερα στο ρολόι όπως το 11:11 ή το 22:22  και γνωρίζουμε ότι 

καλούμαστε να κάνουμε εξαιρετικά βήματα ή να λάβουμε εξαιρετικά δώρα, ευλογίες. Και 
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γινόμαστε αυτοί που λένε τις ιερές ιστορίες και που γράφουν μία νέα ιστορία για την 

ανθρωπότητα, στην οποία βοηθάμε στην καθοδήγηση του πολιτισμού σε ένα βιώσιμο 

πεπρωμένο.  

 

 

 

 

Πρακτική άσκηση για τη συγχρονικότητα 
 

 

Οι σαμάνοι βλέπουν τον κόσμο μέσα από το φακό της ενισχυμένης συνειδητότητας. 

Γνωρίζουμε ότι το σύμπαν πάντοτε βρίσκει τρόπους να μας προσκαλέσει να κάνουμε 

εξαιρετικά βήματα ή να λάβουμε εξαιρετικά δώρα. Έτσι πάντοτε βλέπουμε τα γεγονότα γύρω 

μας γνωρίζοντας ότι η συγχρονικότητα είναι ο τρόπος του Θεού να παραμείνει ανώνυμος. 

 

Αρχίστε να κρατάτε ένα ημερολόγιο με τους τρόπους που το σύμπαν επικοινωνεί μαζί σας. 

Αν κοιτάτε ένα ρολόι και βλέπετε για παράδειγμα επαναλαμβανόμενα νούμερα, σημειώστε 

τα νούμερα και το σκεφτόσασταν εκείνη τη στιγμή. Παρατηρήστε μηνύματα στις πινακίδες 

κυκλοφορίας και στις διαφημιστικές πινακίδες. Παρατηρήστε πώς το ιδανικό άτομο 

εμφανίζεται με την πληροφορία ακριβώς που χρειαζόσασταν ακόμη και χωρίς να το έχετε 

ζητήσει. Παρατηρήστε τις φορές που λαμβάνεται ένα τηλεφώνημα ή ένα μήνυμα από 

κάποιον ακριβώς την κατάλληλη στιγμή. Καθώς αρχίζετε να σημειώνετε αυτά τα γεγονότα 

γίνεστε όλο και πιο συνειδητοί για το πώς η συγχρονικότητα εμφανίζεται στη ζωή σας. 
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